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 جاهای خالی را با عبارت یا عدد مناسب پر کنید.  

های آن ی درجه دومی که ریشه:  معادلهالف 
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𝑥|ی قدر مطلقی  های معادلهجوابپ:    − 1| = 4 − 3𝑥  ....................  برابر است با 

𝐴ت:  اگر    = (−2 . 𝐵و    (3 = (4 . 𝐶و   (4− = (−4 . سه رأس یک مثلث باشند، طول میانه   (2

AM .است  .................. ، 

    برابر است با  ....................... mی زیر یک تابع باشد مقدار ث:  اگر مجموعه 

𝑓 =  {(1 . 2). (𝑚. 1). (1 . 𝑚2. +𝑚). (𝑚2 − 2 . 𝑚 + 1)} 
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 کنید. درستی یا نادرستی عبارات زیر را تعیین 

𝑥|ی گلدان  در معادلهالف:    − 1| + |𝑥 + 2| =  ، معادله دارای دو جواب است. 3

𝑦تابع رادیکالی   بردب:   = −3 + √𝑥 + . 3]برابر است با   3 +∞) . 

𝑦ی تابع دامنهپ:    = 𝑓(𝑥) =
𝑥2−4

𝑥−2
 است.  ℝبرابر   

𝑦ت : سهمی  = −2𝑥2 + 4𝑥 +  دارای دو ریشه ی حقیقی متمایز است. 2
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 . بنویسید کامل حلای زیر را با راهگزینه چهارسؤالات  

1−  اگر الف:   < 𝑥 <  کدام است؟  [𝑥2]2باشد حاصل  0

1) 2-                            2  )1-                           3)  1+                        4  )2+            

𝑦ب:  دو ضلع یک مربع منطبق بر دو خط به معادلات    = 𝑥 + 2𝑥  و  1 − 2𝑦 = هستند. مساحت مربع    3

 کدام است؟
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ی بعدی آن است. مقادیر قابل جمله 4برابر مجموع  16ی اول دنباله ی هندسی مجموع چهار جملهدر یک دنبالهپ:   

 ؟قبول برای قدر نسبت دنباله کدام است
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2𝑥ی  ت:  جواب معادله  = 1 − √2 − 𝑥  کدام است؟ 
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1 
𝑦خط    − 𝑥 = 𝑂ای به مرکز بر دایره  4 = (−3 .  مماس است. شعاع دایره چقدر است؟  (4

4 

2𝑥2−ی های معادلهریشه  α و 𝛽اگر   1 − 4𝑥 + 5 = باشد. حاصل    0
1

𝛼2 +
1

𝛽2  ها      ی ریشهرا بدون محاسبه

 بدست آورید.
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 مقابل را بنویسید.ی سهمی شکل معادله 
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 ی گویای زیر را حل کنید.معادله 

2

𝑥 − 3
+

𝑥

𝑥 + 3
=

2𝑥 + 4

𝑥2 − 9
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5/1  

 

 

 

g(x)الف:  تساوی دو تابع   = x + 𝑓(𝑥)  و  3 =
𝑥2

𝑥
+  را بررسی کنید.  3

 مساوی باشد.  gبا    fچنان بیابید که تابع  را Kب:  مقدار  

𝑓(𝑥) = 𝑥 + 1                  𝑔(𝑥) = {
𝑥2 − 16

𝑥 − 4
     

𝑘

 
𝑥 ≠ 4

𝑥 = 4
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 9 را بدست آورید.  3و  7و  11و  15 ی اول دنباله حسابی  ............. وجمله 50مجموع   1
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مانده را و به کنیم سپس نیمی از مساحت باقیطول ضلع مربعی یک متر است. ابتدا نیمی از مساحت مربع را رنگ می 

 99کنیم. پس از دست کم چند مرحله حداقل همین ترتیب در هر مرحله نیمی از مساحت باقی مانده از قبل را رنگ می

 نگ شده است؟ردرصد سطح مربع 
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𝑦الف:  نمودار گلدان    = |𝑥 − 1| + |𝑥 −  را رسم کنید.  |2

 ن را تعیین کنید.ب:  دامنه و برد آ 
11  

𝑦   نمودار تابع  1 = 𝑓(𝑥) = {√𝑥 + 2                     𝑥 > 0

√𝑥 + 2        − 2 ≤ 𝑥 ≤ 0
 12 را رسم کنید و برد آن را بیابید.  

5/1  

𝑦ی تابع  الف:  دامنه  = 𝑓(𝑥) = √9 − 𝑥2  .را تعیین کنید 

𝑦نمودار تابع رادیکالی  ب:    = 𝑓(𝑥) = −3 + √𝑥 +  را رسم کنید.  1
31  

1 
𝑦دامنه و برد تابع هموگرافیک    = 𝑓(𝑥) =

2𝑥+1

3−𝑥
 را بدست آورید و آن را رسم کنید.  
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 دانش آموزان عزیزم موفق باشید                                                                


